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	1、 名词解释（8×5分＝40分）
1.数量成熟龄   
2.疏密度   
3.望高    
4.实验形数  
5.立地指数     
6.林分密度指数   

7.林分结构    
8.进界生长量

2、 填空（5×5分＝25分）

1. 一解析木树高16.2m，按2m区分段截锯圆盘，从基部算起，最后一圆盘高度为     m。
2. 角规断面积系数
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与角规开口宽度
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及角规开口至眼睛距离L之间的关系为       。
3. 某树木干形近似于圆锥体，若按平均断面积公式计算其材积，则结果误差偏       。

4. 复利公式生长率通常比普雷斯勒公式生长率值        。
5. 两株树木，干形均为抛物线体，树高分别为
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，胸高形数分别为
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3、 简答（45分）
1. 简述用一元材积表与标准表测定林分蓄积量的方法，并比较这两种方法的特点？（15分）
2. 写出Richards生长方程表达式，并说明方程主要性质？（10分）
3. 简述树干解析内业工作主要内容？（10分）
4. 简述平均生长量与连年生长量之间的关系？（10分）
4、 计算（40分）

1. 在某一坡度忽略不计的林分中，用断面积系数为4的水平杆式角规按全圆周绕测法进行控制检尺，被测树木的胸径及其胸高处树干中心至角规观测点距离如下表。试求该林分的断面积与蓄积量？设被测树木单株材积按一元材积方程
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计算。（15分）

胸径（
[image: image10.wmf]cm

）
16.2

21.3

30.8

16.4

19.5

32.7

25.3

20.0

距离（
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）

3.35

4.85

2.45

4.10

9.25

8.45

1.30

4.55

2. 甲乙两人在同一标准地中各自均匀布设了60与90个测点，测得被树冠覆盖的点分别为30个与36个，试问该标准地郁闭度？（10分）
3. 在某林分中设置了30×30m2的正方形标准地，并进行样木胸径生长量测定与每木检尺，有关数据见下表。试用一元材积指数法计算该林分蓄积年生长量？已知一元材积方程为
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（15分）
径阶（
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）
6
8
10
12
14
16
18
20

株数
3

6
9
15
13
10
3
5
胸径年生长量（cm）
0.29
0.42
0.55
0.68
0.79
0.87
0.92
0.95



科目代码：808  第 1 页 共 2 页

_1416590033.unknown

_1416590035.unknown

_1416590715.unknown

_1416592652.unknown

_1416590034.unknown

_1416590031.unknown

_1416590032.unknown

_1416589936.unknown

_1416590030.unknown

_1384668563.unknown

_1384668557.unknown

